

明星效應掀搶購 銷量激增價狂飆

嬰兒食品 變減肥良方

夏日將至，想穿比堅尼到沙灘展示美好身材，可能要參考一眾體形纖瘦的女星的瘦身方法。Lady Gaga、Cheryl Cole、珍妮花安妮絲頓等荷里活巨星的身材羨煞旁人，據稱他們也食用嬰兒食品減肥；英國女性爭相仿效，令嬰兒食品銷售價格飆升。

據 高檔網上零售店Ocado稱，嬰兒米糊銷量比去年同期升20%；乾糧嬰兒食品勁升59%。亨氏出品的麥片粥銷售額升1倍；喜寶的意粉亦升87%。

6周可減20磅 有效清腸胃

有提倡進食嬰兒食品減肥的人士表示，只要配合訓練，絕對可能在6周內減20磅。事實上，嬰兒食品的營

養監管非常嚴格，鹽、糖和添加劑的份量也受限制，每瓶嬰兒食品大概只有100至150卡路里。

珍妮花安妮絲頓每日的食譜，便是由14小罐嬰兒食品，加一些魚和蔬菜構成。Ocado表示，連魚類及蔬菜的銷售，過去2周也較去年同期升了10多個百分點。為珍妮花安妮絲頓設計菜單的安德森表示，嬰兒食品清淡，也能通便，對排毒「清腸胃」一流。

糊仔成分			
	卡路里	脂肪	糖
■ 亨氏麥片粥 (128克)	105	3.1克	8.5克
■ 喜寶有機博洛尼亞意粉 (190克)	125	4.2克	2.85克
■ Plum Baby 豆燻牛肉配番茄 (130克)	146	5.85克	4.81克
■ Ella's Kitchen 有機雞肉及粟米糊 (130克)	120	3.1克	3.1克

來源：Ocado



英國女歌手Cheryl Cole 據稱靠嬰兒食品減肥。



珍妮花安妮絲頓據稱每日吃14小罐嬰兒食品。

英匯控實習職位被轟用人唯親



匯控在英國的實習生計劃捲入任人唯親風波，一名女子早前去信匯控法律部，自薦當無薪實習生，豈料時任集團法律顧問的貝內特，竟然在回絕對方的信中，表明該部門實習職位只會安排予「高層子女」。當地報章昨日公開信件，有組織批評匯控做法欠公允。

只留給高層子女 違公平競爭

本月初剛獲任命為匯控集團董事總經理的貝內特，被指在信中寫道：「匯控金融部門雖然有畢業生實習計劃，本部門則無類似項目，不過中會安排一些高層子女，尤其是在法規部門任職的，獲取一些工作經驗。」

有關匯控實習不公的組織表示，英國大學畢業生失業率處於數十年高位，實習計劃「用人唯親」，對於那些有才能但缺乏關係的年輕人而言，更不公平。

報道指，匯控是首家向大學一年生提供實習機會的英國銀行。匯控回應報道時稱，集團透過電話口試或面試以招聘實習生，過程公開。

近日英國掀起了一場「走後門實習」的政治風波，事緣副首相克萊格早前公開批評，部分大企業實習制度已成為「父輩關係網」，嚴重影響公平競爭，妨礙社會流動性。然而諷刺的是，克萊格自己年輕時亦曾靠家族關係獲得不少實習機會。

紐約星巴克器具 衛生惡劣



美國霍士電視台調查發現，紐約最繁忙的3間星巴克分店，其調味品櫃檯及自助牛奶容器手把上(見圖)，均沾有大腸桿菌。紐約大學朗格尼醫學中心臨床微生物學和免疫學主任菲利普表示，在各分店所取得的樣本中，半數含有人類排泄物成分。

星巴克發言人反駁稱，公司位於紐約市內229間店舖，絕大部分衛生狀況皆是「A級」，而且所有都符合紐約衛生部要求。

菲利普說，在星巴克發現的大腸桿菌，有可能是因為抹洗用的水不乾淨，或是公司未有聘請消毒公司消毒，亦可能是顧客用不清潔的手觸碰器具。

【《每日郵報》/路透社

律師帶巨胸助理 對手斥干擾審訊



控方律師費奧法諾夫與女助理阿滕西亞。

「Objection！」美國一名律師在庭上向法官投訴，稱原告律師帶來的巨胸女助理令陪審團分心，對其當事人不利。法官仍未決定是否接納其抗議，但該律師就率先被指性別歧視。

這宗法庭奇聞發生在芝加哥庫克縣巡迴法庭。為一宗小額債案被告辯護的律師古奇，指控方聘請來的法律助理阿滕西亞並無任何法律經驗，「個人來說，我是喜歡大胸的。但當兩名律師已坐在控方席時，我反對某個我認為不夠資格坐在那裡的法律助理，穿成這樣，純粹是把陪審團的注意力吸引開去。」

【《每日郵報》

月球形成論改寫 含水超估計百倍



美國一項研究發現，月球地底的水源含量，較科學家原先估計的要多100倍，或者相當於整個加勒比海的水量。

美國一項研究發現，月球地底的水源含量，較科學家原先估計的要多100倍，或者相當於整個加勒比海的水量。研究人員表示，這可能顛覆一直以來，學界以為月球是地球受小行星撞擊後形成的觀點。

月球一直被視為一個乾涸星體，直至2008年，研究人員在美國登月太空船「阿波羅17號」帶回來的月球火山玻璃樣本中，首次發現月球存在水。3年後，該批研究人員再在最新一期《科學》期刊中，公布最新的研究發現。

研究指出，他們在名為黃綠石的結晶體內，找到一些被困住的岩漿樣本(見圖)。由於這些岩漿被困住，因此火山爆發時，它們並不會散失水分，能夠一直保存岩漿內原有水分。透過這些岩漿樣本，研究人員得以分析月球水分含量。

早期指星體撞擊遺留冰塊

1970年代起有理論提出，約45億年前地球形成期間，一個火星般大的星體與地球相撞，彈出的碎片組成月球；月球表面發現的冰塊，是由於冰冷的彗星或含水的流星撞擊後留下。然而，發現月球存有大量水，令上述理論或須重新評估。

【法新社/英國廣播公司

責任編輯：何實棠

經貿訊息

百威英博近8億落戶資陽



百威英博西南(資陽)啤酒生產基地一期工程26日在四川省資陽市竣工投產。

香港文匯報訊(記者 宋濤、溫雪倩 成都報導)由百威英博啤酒投資(中國)有限公司斥資6.5億元人民幣(約7.8億港元)建造的百威英博西南(資陽)啤酒生產基地一期工程，26日在四川省資陽市竣工投產。資陽因此成為百威英博在中國西南的首個啤酒生產基地，這同時也標誌著全球領先的啤酒釀造商百威英博正式在中國西南地區安家落戶。

據了解，資陽新廠佔地面積136,000平方米，一期產能達30萬噸。新廠於2010年4月15日簽約奠基，一期工程出產的啤酒將在今年8月正式推向市場。不僅僅為四川第一時間提供最新鮮、質量最卓越的百威啤酒和哈爾濱啤酒，同時還將輻射雲南、西藏、貴州和重慶等地。

一期出產啤酒8月推向市場

百威英博全球首席執行官薄睿拓出席了剪綵儀式。他認為，從項目奠基到投產僅僅用了一年時間，彰顯出資陽的辦事效率以及良好的投資環境。

資陽市委書記李佳強調，百威英博作為在資陽落戶的第一家全球500強企業，將有利於優化資陽的產業結構，轉變經濟發展方式，提升對外開放形象，為資陽市、四川省乃至整個西南地區的發展作出積極貢獻。

今年擬數億美元拓中國市場

百威英博全球首席執行官薄睿拓表達了百威英博在中國加大投資力度的信心：「中國是全球最大、發展最快的啤酒市場。今年，我們計劃投資數億美元開拓中國市場。資陽新廠將成為百威英博在西南地區發展的重要驅動力，極大地支持我們在中國的品牌發展戰略，同時也將更好地為兩億西南地區消費者服務。」

記者獲悉，資陽新廠在節能減排和環境保護方面堪稱典範。百威英博為新廠投資1750萬元建造最先進的污水處理系統，確保污水處理達標排放；重複使用處理後的廢水，預計每年可節約40萬噸用水；採用冷凝水回收技術，回收率達90%以上；蒸汽系統使用日本三浦鍋爐系統，效率高達95%；CO2系統採用世界領先的荷蘭哈曼回收淨化系統，充分回收二氧化碳，減少碳排放。

「青洽會」孵化優勢產業

香港文匯報訊(記者 黃靖 寧寧報導)第十二屆主題為「開放合作、綠色發展」的「中國·青海綠色經濟投資貿易洽談會」將於6月10日至13日在寧城南國際展覽中心舉行。成功舉辦十一屆的「青洽會」已成為西部重要的全國性經貿盛會。

青海省總結過去十一屆展會經驗，將今年展會項目細化至有色金屬加工、裝備製造、鹽湖化工、農牧業深加工、新能源、電子材料、紡織、新型建材、生物製藥、旅遊、基礎設施、礦產資源和金融十三大類124個項目，為到會企業提供巨大的商機；並在展會期間，舉辦青海省投資環境說明會、異地商會專項活動、旅遊精品線路推介、《大美青海》大型文藝晚會等投資促進活動。

到位資金近900億

新一輪的西部大開發為青海帶來了良好契機，隨著投資環境不斷改善，近年來，青海經濟連續保持了12%以上的增長，全面完成「十一五」規劃的各項目標。

自2001年第一屆青洽會以來，各參會單位已累計簽訂各類合作項目2320個，合作金額達4236.6億元。

執委會副主任、省經委主任吳海昆在接受本報記者採訪時說，到目前為止，「青洽會」累計實惠招商到位資金近900億元，一大批重大建設項目落戶青海，使曾經神秘而遙遠的地方成為投資、開發和創業的熱土。

推10宗礦權拍賣

另悉，青海省在本屆青洽會中推出10宗礦權在今年青洽會上公開拍賣，其中，有7宗探礦權主要為金礦、銀多金屬礦、煤礦和鉛鋅礦；有3宗開採權，分別為石棉、天青石、礦泉水。

憑借西部民族地區傾斜政策以及在西部大開發中對加快推進柴達木循環經濟試驗區、青海東部城市群建設等優惠政策將有利於更多企業到青海投資興業，同時，「青洽會」組委會廣邀港澳及海內外前來青海洽談合作。

千家大採購商聚首西博會

香港文匯報訊(記者 江雨馨 成都報導)第十二屆中國西部國際博覽會將邀請到6家聯合國採購機構參會，還將重點邀請來自中亞五國、西亞、南亞、歐美的國際採購商，預計共將邀請12000名專業觀眾共襄其盛。其中有較大採購計劃的重點採購商就達1000家。

西博會副秘書長、四川博覽事務局副局長吳顯奎在日前的國內組團單位聯絡員工作會議上強調，西博會將進一步突出國際化、專業化、市場化特色，力求首腦外交取得新突破，投資促進取得新

成效，貿易合作取得新成果。

主展場10月18日在成都舉行

他指出，中國西部國際採購大會是西博會的重大活動之一，由商務部、聯合國項目事務服務廳、四川省政府共同主辦。

為加強採供對接，大會還將舉辦聯合國採購說明會暨採購洽談會，同時將首次按照西博會展館專業設置，針對性地舉辦電子信息、高新技術、裝備製造和農業產業等專場對接洽談會。

中國西部國際博覽會副秘書長、四川博覽事務局副局長王曉光重點介紹了第十二屆西博會展覽展示有關情況。

他說，本屆西博會展覽將以「引領國際合作，拓展市場空間」為主題，主展場展覽將於今年10月18日至22日在成都世紀城新國際展覽中心舉行，展覽面積12萬平方米。

根據國家「十二五」規劃和新一輪西部大開發重點產業，西部地區的優勢產業和市場需求，主展場設西部合作館、國際合作館、高新技術館、電子信息

館、裝備製造館、農業產業館六大展館。

其中，國際合作館集中展示丹麥、冰島、日本、韓國、美國及南亞國家產業、展品，設置歐盟展區、國際僑商館等。

高新技術館主要展示國際新能源技術、污水處理技術、生物醫藥等高科技產業的最新科技產品和技術。

電子信息館集中展示國際電子企業最新科技產品和技術、展示物聯網技術、三網融合、3D技術等。